

区委政法工作会议暨全区政法队伍作风建设大会召开

本报讯(记者 陈雁程)4月16日上午,区委政法工作会议暨全区政法队伍作风建设大会召开,传达学习了区委常委会会议等会议精神。区委常委、政法委书记张素东出席会议并讲话,副区长、公安分局局长王柱军主持会议。

2023年,全区政法战线在区委、区政府的坚强领导下,始终坚持“高标准思维、基层逻辑、汗水标准、眼见为实”,立说立行、善作善成,书写了平安盐都、法治盐都精

彩篇章。
会议要求,全区政法干警要牢记百姓之盼、党委之嘱、铁军之标,高擎公平正义、涵养浩然正气,始终做到讲正义、讲正气。要实施“五大工程”,全力守护万家灯火,竭力护航高质量发展。要用辛苦指数换取老百姓的平安指数,用心血和汗水捍卫公平正义、维护和谐安宁,为奋力谱写中国式现代化盐都新篇章作出新的更大贡献。

全区小麦赤霉病防控暨农业重点工作现场会召开

本报讯(记者 凌小曼)4月16日,全区小麦赤霉病防控暨农业重点工作现场会召开,副区长孙高明出席会议。

会议要求,各板块和相关部门要认真分析研判当前农业生产形势,紧盯不放抓好小麦赤霉病防控,不误农时抓好春耕备耕,精准高效抓好预警警

灾,奋力夺取夏粮丰收。要质效并进狠抓机插秧推广,保质保量建设高标准农田,系统谋划提升农村环境,守牢底线抓好农村安全。

会上,与会人员集中观摩了盐渎街道加兵农机合作社、大冈镇农业农村局、大冈镇扬帆农场、大冈镇头村等现场。

楼王镇产业赋能乡村振兴创建春潮涌

本报讯(杨洋 朱相国 杨寅颖)近日,笔者在楼王镇公兴村境内的“鲜之都”供销农场项目施工现场看到一派繁忙:渣土车来回快跑,推土机声声欢叫,工人们挥汗如雨加油,育秧工厂、粮食烘干房及仓库等建筑基础的土方回填在加速进行。

公兴村位于楼王镇正南,耕地面积3699亩、水产养殖面积2164亩,被列入省级乡村振兴示范村创建名单。楼王镇党委、政府注重发挥公兴村在乡村振兴工作中的示范引领作用,坚持党建引领,强化组织推动,组建工作专班,落地落实优环境、兴产业、促治理等各项举措,助力公兴村创建省级乡村振兴示范村走深走实。

该镇锚定现代高效,做优传统种植业,充分发挥高标准农田全覆盖优势,引导农户种植优质品种,扩大水稻机插秧面积,提高种植产量和品质。加大现代农业招商引资力度,成功引进了投资3500万元的“鲜之都”供销农场项目。据该项目负责人胥传军介绍,该项目将建成1万平方米的烘干房及仓库,以及农业数据中心、农业科研院校产学研基地、有机富锌

大米生产、农资配供中心、地方特色农产品展示中心、农民培训中心等平台载体。仅育秧工厂就设计了90万张的育秧硬盘,服务面积可达2万亩。项目于3月签约、进场施工,5月底工程竣工后,可示范使用无人化、智能化技术,实现耕种管收全程精准化服务,带动现代农业增产增效技术的推广与普及。

该镇瞄准精特名优,提升水产养殖业,以公兴村为试点,按照无工业污染、水质条件优良的要求,打造生态水产养殖典型,大力实施水产养殖业创新工程,推动特色水产养殖业与绿色生态发展有机融合、相得益彰。“今年计划投资120万元,新建桥梁5座,硬化道路3公里,疏浚河道3公里,确保饲料配送车、活水运输车直达养殖塘口,并对现有鱼塘进行清淤和护坡加固,配套建设尾水治理设施,推动养殖模式由传统粗放型向生态集约化转型。”该镇农业农村局负责人表示,将优选适应本地易养殖的高效益品种,在公兴村试点“合作组织+企业+农户”模式,统一规范技术、品种、流程,发展鱼蟹虾藕综合混养模式,提高养殖户亩均效益。

此外,该镇助农上网直销,发展新兴电商业,将公兴村作为电商试点村,突出政策扶持,激发村民“触网”热情,积极拓展电商空间,开辟线上线下双赢新路径,帮助农民实现生产资料网上直采、直供,农产品网上直销等增收致富梦想。“现在,许多村民对电商产生了浓厚的兴趣,目前全村已有5户电商,我村计划年前增加到20户。我们将坚持服务至上、全力推进,分期举办电商专题讲座。”说起今年电商业的发展,该村党总支书记张红云信心十足。

该镇党委书记刘晓祥表示,今年将重中之重抓产业振兴,大力培育优势特色产业,推动农业融合发展和全链条优化升级。及时总结和推广示范村的成功经验和模式,在全镇打造一批特色内涵亮点村,奋力书写新时代乡村振兴的楼王答卷。



我区开展“全民国家安全教育日”集中宣传活动

本报讯(记者 陈雁程)4月15日下午,我区在吾悦广场开展第九个“全民国家安全教育日”集中宣传活动。

活动现场,相关部门单位工作人员向过往群众分发国家安全知识宣传资料和宣传物品,通过鲜活生动的案例阐释国家安全的重要性,向群众解读《国

家安全法》《反间谍法》等有关法律知识,扩大12339举报电话知晓度。

接下来,我区还将通过多种方式开展国家安全教育活动,努力营造维护国家安全的浓厚氛围,使人民群众进一步增强维护国家安全意识,提高防范和化解重大风险水平。



近日,大冈镇跑团27名志愿者来到镇呈祥全民健身公园,开展“关爱环卫工人 真情送温暖”慰问活动。他们将香喷喷热气腾腾的鸡蛋、肉包、水果早餐送到集镇105名环卫工人手中,还为他们送上了牛奶、毛巾等生活日用品,向他们道一声辛苦,并叮嘱他们保重身体。图为慰问活动现场。 王金祥 摄

区域管局开展“小手拉大手 文明一起走”素质提升活动

本报讯(记者 陈诚 通讯员 周佳佳)为常态长效推动文明城市建设,4月15日下午,区域管局在世纪公园举办了“小手拉大手 文明一起走”主题素质提升活动,邀请了30位城市管理工作者以及20位小朋友和家长参加。

此次活动形式新颖、内容丰富,集宣传与教育于一体,融娱乐和学习于一身。活动现场设立了有关垃圾分类、《国旗法》、违法建设等相关展板,城市管理工作者面对面与市民交流互动,答疑解惑。最后在轻松愉悦的音乐声中,大家开始了文明之旅——纳

斯卡巨画创作,各组员充分发挥想象力和创造力,以垃圾分类、城市管理、志愿服务等为内容,历经2小时紧张创作,绘制出一幅幅色彩斑斓、富有创意的巨画。

举办此次活动,不仅提升了该局干部职工的文明素养,还提升了团结协作能力,凝聚了干事创业合力。同时通过“小手拉大手”的方式,为推动城市管理工作的创新发展注入了新的活力,让更多的市民走近、了解、参与和支持城市管理工作,共同营造了“人民城市人民管、管好城市为人民”的良好氛围。

我区组织企业参加驻盐院校专场招聘会

本报讯(潘思羽 韩露杰)近日,盐城市举办“驻盐院校学子留盐行动”暨重点产业链盐城工学院专场招聘会,区人社局组织华宏昌明、春潮科技等13家重点企业参加,企业共提供软件工程师、电气工程师等117个优质岗位,有1000余人到企业求职咨询,初步达成就业意向146人。

招聘会现场,人头攒动、气氛火热,我区的远航锦鲤、群力技术等公司吸引了大批电气学院、机械学院的学生前来求职签约,企业负责人热情地为学生们推介企业发展前景、薪资福利待遇。人社部门工作人员现场发放了盐都就业创业和人才政策服务指南,并向应聘学生耐心解答了“黄海明珠人才计划”2.0版和青年就业见习政策,全方位展示盐都招才引智诚意。

“盐都的企业多,岗位也很丰富,感

谢这次招聘会让我有了更多的就业选择。我已向盐都多家专业对口的重点企业投递简历,希望能得到面试机会。”来自盐城工学院电气工程及其自动化专业的学生小乐兴奋地说道。

据了解,为推动高校毕业生充分、高质量就业,我区采取访企拓岗强供给、优化服务提质效、健全就业指导服务体系等系列措施,举办“都有你 向未来”盐城魔力月光人才夜市和“乐业就在盐都”盐城高铁站引才用工招聘会等特色招聘活动,今年以来,密集组织各级各类招聘会11场,提供岗位超1000个。

接下来,区人社局将抢抓春季招聘黄金期,积极开展校园专场招聘,为高校毕业生铺就直通企业的求职渠道,打通就业“最后一公里”,为高校毕业生更加充分更高质量就业、企业引进更多紧缺急需的应用型人才搭桥护航。

开展HPV疫苗免费接种 保障女性健康权益

本报讯(记者 商林生 唐崇棠诗悦)为进一步提高适龄女生HPV疫苗接种率,有效预防和控制宫颈癌发生,切实保障女性健康,连日来,我区陆续开展在校适龄女生免费接种HPV疫苗。

4月16日上午,来自神州路初级中学的200多名适龄女生,在家长的陪伴下,来到盐渎街道社区卫生服务中心接种国产双价HPV疫苗。接种现场,大家拿着户口本、身份证、疫苗接种证等材料,在医务人员指导下有序排队接种。

神州路初级中学学生柏雨婷告诉记者:“刚刚接种一点都不疼,感觉就像被蚊子叮了一下,就接种完成了。”

“学校也对我们家长进行了接种HPV疫苗重要性的宣传。我们觉得免费打疫苗是好事,是为我们孩子的健康和幸福保驾护航,而且这次不用预约,也不用花钱,就能给孩子打上HPV疫苗。我们很开心,也很感谢政府。”学生家长范中萍说道。

开展适龄女生HPV疫苗

免费接种,是省政府2024年民生实事项目,对于维护女性健康,增进民生福祉,具有极其重要的意义。据悉,本次我区HPV疫苗免费接种对象是面向具有盐都学籍,2010年9月1日以后出生的2023级初一女生。接种的疫苗为国产双价HPV疫苗,第1剂次接种满6个月后再接种第2剂次,计划今年10月底前完成第二剂次接种。

区疾控中心免疫规划科科长郭俊介绍说:“在实施接种前,我们对全区各门诊预防接种人员进行了业务培训,要求接种时规范开展询问,核查禁忌症,严格执行‘三查七对一验证’,接种后留观30分钟等核心接种制度,做好疑似预防接种异常反应监测和处置工作,确保此次接种安全有序开展。计划到本月21号完成总体接种任务。全区享受免费接种人次可达1917人。”

我为群众办实事

郭猛镇举办第36个爱卫月宣传活动

本报讯(孙广芳 江岭 徐还兄)今年4月是全国第36个爱国卫生月。4月13日上午,郭猛镇社事办、宣传办、总工会、卫生院等单位联合开展了一场以“健康城镇 健康体重”为主题的爱卫月宣传活动。

活动现场,工作人员通过设立咨询台、展板讲解、悬挂横幅标语、发放宣传资料等多种形式,向过往群众宣传爱国卫生、健康体重、健康饮食、科学运动等方面的相关知识,耐心解答过往群众关于健康饮食、科学运动等方面的疑问,并根据不同人群

的特点,提供个性化的健康建议。同时,现场还设置了健康体检自测区,群众可以通过测量身高、体重等指标,了解自身的身体质量指数(BMI),从而更加科学地管理体重。

活动现场气氛热烈,发放了6种宣传资料,共计2700余份;发放了3种宣传小礼品,共计1000余份,义诊咨询服务300余人。过往群众纷纷表示,通过参加此次活动,对健康体重有了更加深入的了解,也认识到了自身在体重管理方面的不足。他们将积极行动起来,争做健康生活方式的先行者。

盐都农作物病虫害智能监测场正式投入使用

(上接第一版)并将专业术语翻译成通俗易懂的“白话文”,为全区45万亩小麦优质稳产提供了保障。

“扬花一块,防治一块,优选氰烯、戊唑醇、丙硫咪唑、戊唑醇等药剂,感病品种及多阴雨天气做到联合用药。”在龙凤镇许桥村种粮大户戚留群的麦田里,老许正根据区植保站发布的提示,及时兑水调药。他操控着一架携带着农药的植保无人机在麦田上空来回穿梭,有序地向田间喷洒农药。他告诉记者:“区农业农村局举办了病虫害智能监

测系统为我们做了一件大好事,现在有了智能测报与发布系统,我们能够精准用药,精准防治,同时减少了用药量,再加上无人机、植保机的联合运用,大大加快了防治速度。”

盐城市植保站推广研究员朱汉清对记者说:“盐都引进的这套监测系统在全市属于最先进设备,我们希望盐都农业部门能够认真管理好、充分运用好这套设备,更好地指导农户精准防控,科学用药。通过天上无人机,地上植保机,能够有效降低粮食病虫害流行风险,保障粮食丰产丰收。”

大纵湖镇开展“营”在当下“趣”在纵湖系列活动

本报讯(徐慧菁 董文娟)近日,大纵湖镇组织青年代表、妇女代表、企业职工代表、群众代表等社会各界人士共计50余人来到蟒蛇河景观带红星段开展以“营”在当下“趣”在纵湖”为主题的系列活动。

活动初始,在体育活动爱好者王剑的带领下,通过简单的热身运动,“律动青春”纵”在未来”团建活动拉开了帷幕。活动中,大家10人一组,秉承“友谊第一、比赛第二”的体育精神和团队精神,在此起彼伏的加油声中,完成了拔河比赛、呼啦圈过山车及踢毽子等团体比赛,赛出了水平和友谊,更考验了团队合作能力。

团建活动结束后,紧接着举行了“全民健身与我同行”健步走活动。大家排好队伍后,手持宣传牌、头戴红色帽子,在

红星砖瓦厂点位出发,沿着蟒蛇河景观带到指定的点位集合。大家迎着春风,三五成群,边走边聊,不时传来欢声笑语。活动现场其乐融融,掀起了健步走的热潮。

抵达“红星运动露营基地”后,在青草飘香的草坪上,各位队员找了一片合适的空地,开始忙碌起来。搭起帐篷,支好桌椅,拉起吊床,摆好烧烤架,新鲜的食材香飘四溢,外焦里嫩的口感雀跃舌尖。天幕下,绿地上,大家围坐烧烤,谈天说地,欢笑声随着微风起伏。

下一步,大纵湖镇将进一步关注社会各界人士需求,提升副中心形象及服务力,打造各界人才愿来愿留、乐活乐享的工作生活环境,吸引社会各界人士融入大纵湖镇经济社会发展。

聚泰科技:主动顺应高端化趋势 打造全市现代产业主阵地

本报讯(记者 陈诚)“智慧生产线”高效率生产、“机器人同事”包揽重复活活、“透明化生产线”监测全流程作业数据……在盐都,一间间智慧工厂乘“数”而上,撬动产业转型升级,朝着“制造”到“智造”迈进。

加快实现高水平科技自立自强,是推动高质量发展的必由之路。今年,盐都主动顺应高端化趋势,打造全市现代产业主阵地,聚焦构建“3+3+N”现代产业体系和13条重点产业链,在巩固产业体系较为完整优势、保持制造业比重大体稳定的基础上,大力发展先进制造业,加快形成新质生产力。

4月17日上午,记者在江苏聚泰科技有限公司的生产车间看到,各类智能化生产设备正在满负荷运转,工人们各司其职,赶制订单。据悉,近年

来,该公司围绕专精特新,在致力打造华东地区智能物联网产业研发、生产和销售基地的同时,不断加大研发投入,以丰富多样的智能产品赢得市场。

“近几年,针对公司内部的生产设备及生产工艺进行了大量的升级改造,新增了全自动的AOI智能检测设备,全自动三合一胶等先进设备,人力使用需求同比下降50%以上,生产效率提升150%以上,同时,智改数转方面,投入了5G+全连接模块,实现了生产全数据化管控,并与客户端形成互通互联。”该公司副总经理吴裕强信心满满地对记者说道。

该公司总经理赵圣铭介绍说:“我们将继续深耕液晶显示行业,组建华东地区营销中心,加快从4.3寸到15.6寸工业级的市场投放,并逐步向下游中

端进行辐射,目前已研发一款儿童智能水杯,预计今年5月初投放市场,预计全年销售可达5亿元。”随着企业为主体、产学研高效协同深度融合的创新体系日益完善,聚泰科技不断强化创新意识,加速蓄积创新动能,全力加快新型绿色智能产品的研发,先后突破“裸眼3D技术”和“双芯片绑定技术”,努力让科技创新的“关键变量”转化为高质量发展的“最大增量”。



4月13日,区体育局“乐动万家 健美盐都”——2024年广场舞公益培训班走进龙凤镇,该镇两支舞蹈队近百人参加了培训。活动旨在丰富广大职工群众的精神文化生活,提升社会体育指导员的专业素养,推动全民健身活动的深入开展。图为活动现场。 朱俊王辉 摄